

宽带生活:千里亲情一线牵

选择时遭强卖,消费者难自主

电信改变生活 系列报道

本报5月6日讯(记者 郝文杰) 本报4日推出“电信改变生活”电信日征集市民故事活动后,在市民中引起较大

反响。不少市民通过电话、网络等方式致电本报倾诉自己的故事,表达对电信业给生活带来的便利的感谢。也

有市民反映,在选择电信运营商的时候遭遇霸王条款。

家住东城的刘女士告诉记者,她和姐姐都在东营,父母还在广饶农村,“我们想把父母接到东营来安享晚年,可父母不肯。”两年前,刘女士给爸爸买了一台电脑,还给老人扯上了网线,教会了老人使用QQ聊天。

老人和儿女的距离因为一根网线缩短了。每天吃晚饭,都要与爸爸视频聊一会。

在跟本报联系的市民中,像刘女士这样通过网络拉近距离,享受电信业发展带来的实惠的例子还有很多。儿女在外上学的,对象分居两地的,都通过网络实现了在线交流,甚至实时交流。

在拨打本报热线的市民当中,也有市民反映现在网络运营商发展迅速,但在选择网络运行商的时候遇到“霸王条款”。家住东城某小区的崔先生说,他家原先装的某运营商宽带价格较高,别的运营商推出物美价廉的套餐后就想换一家运营商,却被告知,“该小区只能装指

定运营商的宽带,其他运营商进不去”。

电信改变生活,我们一起关注,让电信更美好。继续征集市民与电信业的故事,关注电信发展,服务百姓生活。欢迎您讲出自己的故事。

联系方式:0546-8065000
邮箱:jizhe911@163.com
QQ:190943949



汽车坐垫扎堆干洗

5月6日,记者在东城淮河路一家干洗店内看到,店内堆满了刚刚送来的汽车坐垫。据该店老板称,每年春夏交替时,有车一族都会将冬季的棉垫换成夏季的凉垫,干洗店此时都会迎来一段干洗高峰期,最多的时候一天能接二十几件,是平常的5倍还多。 本报记者 郑美芹 摄影报道

城镇职工门诊慢性病今起鉴定

5月7日报名,截至5月18日

本报5月6日讯(记者 李金金 通讯员 王敏) 6日,记者从东营市社保中心获悉,东营市城镇职工门诊慢性病鉴定报名5月7日开始,截止时间为5月18日,市直参保人员可携带相关资料到社会保险管理服务中心一楼大厅5号窗口报名,各县区参保人员到县区医疗保险事业处或社保中心报名。可以报名的病种包括慢性阻塞性肺病、支气管哮喘、支气管扩张等。

东营市人力资源和社会保障局的工作人员介绍,报名者需携带相关病种在二级以上医院住院的病历复印件;两年或两年以上有效证明病人的病情为慢性难治性疾病的门诊治疗病历;相关检查检验报告:如CT报告单、B超报告、心电图(不少于3张)、心血管造影报告等;1张近期一寸免冠照片以及身份证或社会保障卡。

相关链接

城镇职工门诊慢性病可以申报的病种有:慢性阻塞性肺病、支气管哮喘、支气管扩张、慢性肺源性心脏病、肺间质纤维化、慢性肝炎、肝硬化、溃疡性结肠炎、高血压病(合并心、脑、肾)并发症、冠心病、慢性心功能不全、慢性肾功能衰竭、慢性肾小球肾炎、肾病综合征、再生障碍性贫血、原发性骨髓纤维化、过敏性紫癜及肾病、真红细胞增多症、骨髓增生异常综合症、原发性血小板增多症、系统性红斑狼疮(SLE)、类风湿性关节炎、多发性大动脉炎、多肌炎(PM)和皮肌炎(DM)、系统硬化病、白塞病、干燥综合

症、强直性脊柱炎、股骨头坏死、瑞特综合症、糖尿病(慢性感染、有心、肾、眼、神经并发症者)、骨软化病、垂体瘤、甲状腺功能亢进症、甲状腺机能减退症、成年人腺垂体功能减退症(含席汉氏综合症)、帕金森病、重症肌无力、肝豆状核变性、癫痫、脑梗塞脑出血(恢复期及后遗症期)、慢性球后视神经炎、精神分裂症及偏执性精神病、抑郁症双向情感障碍(躁狂抑郁性精神障碍)、银屑病、恶性肿瘤(含白血病)(化疗或放疗治疗期)、器官移植(抗排斥治疗)多种慢性病。

团市委举办“庆五四”大型招聘会 1000余名青年实现就业

本报5月6日讯(记者 李金金) 5月4日—5日,东营市团市委联合东营新世纪人才市场举办了“庆五四”未就业青年大型招聘会,招聘会共接待用人单位300余家,求职者5000余人,帮助1000余名青年实现就业。

在纪念中国共产主义青年团成立90周年之际,团市委联合东营新世纪人才市场举办“庆五四”未就业青年大

型招聘会。5月4日当天共计接待用人单位150家,提供了1800余个工作岗位,有3000余名求职者参会。

参会的以石油化工、石油装备、机械制造、培训教育等企业为主,其中知名的大型企业有科瑞集团、万达集团、海科化工等。

据初步统计,1000余名已达成就业意向的人员,缓解了企业的用工需求。

东营展开医疗计量器具强检

涉及市民经常用的体温计、血压计等

本报5月6日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 李云 燕浩磊) 6日开始,东营市在全市范围内展开医疗计量器具强制检定工作,检定器具涉及体温计、血压计等。

强制检定期间,各医疗和计生机构要向法定计量检定机构申请强制检定;对于非强检的医用计量器具,应送有资质机构定期检定、校

准。属于强制检定的计量器具应在仪器上标明编号,并加贴检定状态标识,清晰地标明检定日期、有效日期、检定机构等信息,并建立档案。

据了解,主要的强检医用计量器具包括玻璃液体温度计、体温计、血压计(表)、心电图仪等,非强检医用计量器具包括呼吸机、微波治疗仪、核磁共振仪等。

猪肉价下滑 鸡蛋价低迷

本报5月6日讯(记者 王健) 6日,记者从市统计局了解到,2012年一季度,东营市实现牧业总产值17.65亿元,较去年同期增加1.46亿元,按可比价格计算增长4.5%。

畜产品总产量稳定增长。一季度肉蛋奶总产量141115.5吨,同比增长3.3%。其中,肉类总产量60938吨,同比增长1.2%;奶类总产量44554.8吨,同比增长4.3%;禽蛋产量35622.6吨,同比增长5.9%。

猪肉价格一路下滑。一月中旬,五花肉和精瘦肉价格分别为26元/公斤和28元/公斤,同比增长30.00%和16.67%;到了三月中旬,五花肉和精瘦肉价格为每公斤22元和26元。

今年以来,鸡蛋价格下跌明显,一月中旬,鸡蛋价格8.8元/公斤,同比下降10.20%;三月中旬,鸡蛋价格为7元/公斤,同比下降12.50%,较一月中旬下降了20.45%。

120个岗位送到村民门口

近30家企业走进利津虎滩社区现场招聘

本报5月6日讯(记者 李金金) 5月5日,由东营市人力资源和社会保障局与新世纪人才市场联合主办的“促和谐、送岗位、社保服务进社区”活动在利津县盐窝镇虎滩社区举行,近30家企业进行现场招聘,将120余个工作岗位送到村民家门口。

5日上午8时许,东营市人力资源和社会保障局的工作人员以及新世纪人才市场的工作人员来到利津县盐窝镇虎滩社区,在农贸市场的一侧,工作人员将招聘海报悬

挂起来,随时为来此咨询报名的村民讲解,并现场接受村民报名。另有部分工作人员在集市上分发招聘信息等服务性材料,并现场为村民讲解疑难。从招聘会现场来看,月嫂及育婴师培训上岗很受村民欢迎。

参加招聘会的村民杨女士今年40多岁,孩子都已经自立,家里的田地也不多,很想出去务工,但一直找不到合适的岗位,感觉月嫂不错,准备报名参加培训后上岗。虎滩社区西虎村村民李先生告诉

记者,他在村里务农一般是干半年农活,闲半年,很早就想出去务工补贴家用,担心找不到工作或被骗,现在这么多企业的岗位送到家门口,让他很是放心。

另外,东营市人力资源和社会保障局开展了人力资源和社会保障政策宣传活动,帮助村民群众提高保护自身合法权益的能力和社会保险参保意识;印发服务手册,以通俗易懂的语言,解答广大村民在进城务工和社会保险方面遇到的问题。



取缔窃气点

4日上午,滨海公安局滨东分局民警在广利管区附近进行巡逻时发现,违规搭建的厂房内有2个正在炼制氧化镁的炼炉,此处所用天然气属于非法窃取所得,随后民警进行取缔。

本报记者 顾松 本报通讯员 朱锐 李其宗 王德常 摄影报道